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ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE E JULGAMENTO DAS INSCRIÇÕES 

RELATIVAS AO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº05/2019
Às 14:30 horas, do dia 23 de outubro de 2019, reuniu-se na sala de reuniões, da Prefeitura Municipal de Conchas, Paço Municipal Pref. Anivaldo Lopes, a Comissão de Seleção de Oficineiros, para realização de Oficinas Inclusivas pelo Chamamento Público nº05/2019, designada pela Portaria nº3.186, de 16 de setembro de 2019, por seus integrantes, Aparecida Augusta Soares, Victor Rocha Camilo, Maria Olivia Alfredo Antulini, Rita Valdrighi Figueiredo Lima e Michelle de Andrade Domingues, para procederem a análise e julgamento das inscrições relativas ao Chamamento Público nº05/2019, visando credenciamento de profissionais para a prestação de serviços nas ações de Oficinas Inclusivas de Artesanato e Música, pela Secretaria Municipal de Assistência Social.
Findo o prazo para recebimento das inscrições estabelecido no Edital de Chamamento Público nº05/2019, em 22 de outubro de 2019, verificou-se a entrega das inscrições e documentos probatórios pertinentes. 
Aberta a sessão para análise destas inscrições, foi verificado o comparecimento dos seguintes profissionais por modalidade de Oficina: 
-Oficinas Artesanais:

- Para Bordados em Geral: Sra. Maria de Fátima Mariano Fescina, portadora do RG nº 7.913.589-4; 
- Para Artesanatos em Geral com Tintas e Pincéis: Sr. José João Gobbo, portador do RG nº 17.225.725-5;
 -Para Artesanatos em Geral com Linhas e Agulhas: Sra. Zélia Maria Roseno Parise, portadora do RG nº 8.795.869-7, e Sra. Maria de Fátima Claudino, portadora do RG nº 16.144.542-1.
- Oficina de Música:

- Banda e Fanfarra: Sr. Vanderlei Acacio Matias, portador do RG nº 19.934.062-6.
Os integrantes da Comissão analisaram e rubricaram os documentos apresentados, a análise dos documentos foi feita com a conferência de todos os itens solicitados no Edital, havendo a constatação de que os participantes que compareceram para o credenciamento foram habilitados, não sendo constatadas falhas formais. Sendo assim, a documentação foi revisada, passando-se à avaliação dos inscritos classificados para averiguação da comprovação do tempo de experiência e qualificação na modalidade pretendida.
A Comissão, em consenso, decidiu pela seguinte classificação:

-Oficinas Artesanais:

- Para Bordados em Geral: Sra. Maria de Fátima Mariano Fescina, única participante inscrita, e devidamente habilitada e classificada com comprovação de atividades ministrando aulas nas oficinas de artesanatos com feltro pelo CRAS- Conchas/SP no período entre 2015 e 2018, também realiza atividades como artesã sob encomenda de bordados em geral.

- Para Artesanatos em Geral com Tintas e Pincéis: Sr. José João Gobbo, único participante inscrito, e devidamente habilitado e classificado com comprovação de atividades ministrando aulas nas oficinas de artesanatos de pintura em tela, pintura em caixas mdf, pintura em telhas, pintura e telhado, decoupagem, e pintura em gesso pelo CRAS-Conchas/SP no período entre 2010 e 2018, além de apresentar certificados de cursos e participações em eventos artísticos na área pretendida.
-Para Artesanatos em Geral com Linhas e Agulhas: Sra. Zélia Maria Roseno Parise, participante habilitada e classificada com comprovação de atividades ministrando aulas nas oficinas de artesanatos de crochê, fuxico e tricô pelo CRAS-Conchas/SP no período entre 2012 e 2018, também realiza atividades como artesã sob encomenda de bordados em crochê, tricô e fuxico.
Ressalvada a desclassificação da Sra. Maria de Fátima Claudino, diante da falta de comprovação de experiência na área, sendo comprovada apenas a experiência em bordados em crochê, pelo CRAS-Pereiras/SP. Diante da falta de especialidade, e também considerando o critério de escolha pelo candidato de maior idade, determinado pelo Item 9.3 – a do referido Edital.
- Oficina de Música:

- Banda e Fanfarra: Sr. Vanderlei Acacio Matias, único participante inscrito, devidamente habilitado e classificado com comprovação de atividades ministrando aulas nas oficinas de Fanfarra e Instrumento de Sopro, pelo CRAS-Conchas/SP desde agosto de 2018, além de apresentar certificados que comprovem sua qualificação e participação em eventos musicais na área pretendida, bem como seu registro como profissional na Ordem dos Músicos do Brasil sob nº 28.340 desde o ano de 1998.
Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a sessão, na qual eu, Michelle de Andrade Domingues, lavrei a Ata, que após lida e assinada pelos presentes, será anexada ao processo, bem como seja encaminhada ao Prefeito Municipal para fins de conhecimento, e seguimento para contratação do objeto.
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